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WYJASNIENIA TRESCI SPECYFIKACJI
ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy przetargu nieograniczonego na zadanie pod nazwq: Dostawa energii elektrycznej i $wiadczenie ustug
dystrybucji energii elekirycznej dla Gminy i Miasta Nisko i Jednostek podlegtych

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych
(Dz.U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z pézn. zm.) Zamawiajgcy przekazuje ponizej tresé pytan
dotyczacych Specyfikacji Istotnych Warunkéw ZamOéwienia (SIWZ) wraz z udzielonymi
wyjasnieniami:

Pytanie 1:

W rozdziale19 pkt.19.3 SIWZ widnieje zapis: ,,Przedmiotem zamOwienia jest Dostawa energii elektrycznej
i $wiadczenie ustug dystrybucji energii elektrycznej dla Gminy Nisko i podlegtych jednostek™. Uprzejmie
informujemy, iz Wykonawea jako podmiot nie bedacy wilascicielem sieci dystrybucyjnej zapewnia
Swiadczenie ushugi dystrybucji energii elektrycznej. Z uwagi na powyzsze Wykonawca zwraca si¢ z prosbg
o dokonanie nastgpujacej modyfikacji ww. zapisu: ,,Przedmiotem zamoéwienia Jjest Dostawa energii
elektrycznej i zapewnienie Swiadczenia ushig dystrybucji energii elektrycznej dla Gminy Nisko i podlegtych
Jjednostek”. Jednoczesnie Zwracamy si¢ z prosba o zastosowanie w/w modyfikacji w innych postanowieniach
SIWZ.

Odpowiedz 1:

Zamawiajacy wyjasnia i Jjednoczesnie podtrzymuje, ze przedmiotem zamo6wienia zgodnie z trescig SIWZ
Jest dostawa energii elektrycznej i $wiadczenie ustug dystrybucji energii elektrycznej dla Gminy i Miasta
Nisko i jednostek podlegtych. Ponadto Zamawiajgcy informuje, ze z powodu braku technicznej mozliwosci
zmiany tytulu ogloszenia o zamOwieniu zamieszczonego w Biuletynie Zaméwien Publicznych nie zostanie
dokonana modyfikacja, o ktérej mowa w pytaniu 1.

Pytanie 2:

W rozdziale 19 pkt. 19.12 ppkt. 2 SIWZ widnieje zapis: ,,Umowa moze by¢ rozwigzana przez

Zamawiajacego za Jjednomiesigcznym  okresem wypowiedzenia ze skutkiem na koniec miesigca
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kalendarzowego”. Informujemy, ze stronom przystugiwa¢ bedzie prawo rozwiazania umowy na podstawie
przepiséw ustawa Prawo zaméwien publicznych oraz Prawo energetyczne. Z uwagi na powyzsze
Wykonawca zwraca sie z uprzejma prosba o usuniecie zapisu.

Odpowiedz 2:

Zamawiajacy wyjasnia, ze nie podziela stanowiska Wykonawcy. Postanowienia pkt 19.12 ppkt 2) SIWZ

dotyczace przypadkéw rozwiazania umowy z Wykonawca pozostaja bez zmian.

Pytanie 3:

W rozdziale 19 pkt. 19.13 lit. e) pkt. 2. Z uwagi na mozliwos¢ zmiany w okresie obowigzywania umowy
przepiséw skutkujacych zmiana stawki podatku akcyzowego oraz ustawy prawo energetyczne wraz z aktami
wykonawezymi do ustawy skutkujacymi wprowadzeniem dodatkowych obowigzkow zwigzanych z zakupem
praw majatkowych lub certyfikatéw Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o modyfikacje przedmiotowego zapisu
do tresci: ,, ceny jednostkowe sprzedazy energii elektrycznej okreslone przez Wykonawce w kosztorysie
ofertowym ulegajg zmianie w przypadku ustawowej zmiany stawki podatku VAT lub ustawowej zmianie
opodatkowania energii elektrycznej podatkiem akcyzowym lub innych zmian ogélnie obowigzujacych
przepisdw prawa, a w szczegdlnodci zmiany ustawy prawo energetyczne lub aktéw wykonawczych do tej
ustawy wprowadzajacych dodatkowe obowiazki zwigzane z zakupem praw majatkowych lub certyfikatow
dotyczacych efektywnosci energetycznej, ceny energii elektrycznej zostang powiekszone o kwote
wynikajaca z obowiazkéw natozonych wiasciwymi przepisami, od ich wejscia w zycie.”

Odpowiedz 3:

Zamawiajacy wyjasnia, ze nie podziela stanowiska Wykonawcy i nie wprowadza zmian w pkt 19.13

Pytanie 4:

Wykonawca zwraca si¢ z prosba o okreslenie OSD, do ktdrego sieci przylaczone sg punkty poboru energii
Zamawiajacego.

Odpowiedz 4:

Zamawiajacy informuje, ze punkty poboru energii Zamawiajacego sa przytaczone do PGE Dystrybucja S.A.
Oddziat Rzesz6w, Rejon Energetyczny Stalowa Wola.

Pytanie 5:

W rozdziale 19 pkt.19.14 SIWZ widnieje zapis: ,,Wszelkie zmiany umowy zostang dokonane w Aneksach
w formie pisemnej pod rygorem niewaznosci. Zmiany te zachodza z dniem ich obowigzywania.”
Wykonawca zwraca si¢ z uprzejma prosbg o zmodyfikowanie istniejgcego zapisu i wprowadzenie
nastgpujacych zmian: ,, Wszelkie zmiany umowy, zastrzezeniem postanowien ust 19.13 lit. a, e,h-j zostang

dokonane w Aneksach w formie pisemnej pod rygorem niewaznogci. Zmiany te zachodzg z dniem ich
obowigzywania.
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Odpowiedz 5:
Zamawiajacy nie uwzglednia stanowiska Wykonawcy i nie dokonuje modyfikacji pkt 19.14 SIWZ.

Pytanie 6:

W rozdziale 19 SIWZ - Wykonawca informuje, iz zmiana parametréw dystrybucyjnych w trakcie realizacji
umowy kompleksowej moze wiazaé si¢ z koniecznodcig poniesienia dodatkowych opfat, zgodnie
z zatwierdzong przez Prezesa URE Taryfa dla ustug dystrybucji energii elektrycznej wiasciwego OSD.
W zwigzku z powyzszym Wykonawca zwraca sie z prosba o wprowadzenie w rozdziale 19 SIWZ kolejnego
zapisu o nastepujacej tresci: ,,W przypadku gdy zmiana parametréw dystrybucyjnych wiazaé sie bedzie
z koniecznoscig ponoszenia dodatkowych oplat zgodnie z taryfa OSD Zamawiajacy zobowiazany bedzie do
ich uiszczenia.”

Odpowiedz 6:

Zamawiajacy wyjasnia, ze zmiana parametréw dystrybucyjnych w trakcie realizacji umowy kompleksowe; -

1 zwigzane z nig skutki finansowe zostaly przewidziane w pkt 19.13 lit €) ppkt 1).
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